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Ⅰ．不正确。结论Ⅰ无效。销售额与利润很少线性相关，比

如说，销售额下降10%会使利润减少50%。 Ⅱ．正确。如果A

部门能够生产出使用了原材料X的产品，就可能会将这些产

品销出。 Ⅲ．不正确。审计师的陈述中没有指出A部门通常

销售掉它所生产的全部产品。 2．答案：b a． 不正确。这种

比较不能对薪金处理控制的恰当性进行测试。 b． 正确。这

种测试的目标将会评估当前的业绩水平，并能提出改进建议

。 c． 不正确。将人员配备水平与行业标准比较，不能测试

职员聘用上的内部控制的恰当性。 d． 不正确。审计师在实

施合规性测试时将更为关注对政策的遵循情况。 3．答案：d

a． 不正确。尽管这些统计数据可能不如其他所选择的数据集

相关，但这些数据是由独立的情报来源处编辑和公布的，因

而可能更为有效。 b． 不正确。这些数据的金额数量是客观

和有效的，它们代表了组织的实际情况。 c． 不正确。这些

金额数量可能包括现金销售和赊销，并且现金销售会减少这

些数据对于模型的相关性。但是，这组数据的金额数量也表

示组织的实情情况，因而高度有效。 d． 正确。意见性证据

不如实际的证据那样有效。此外，证据的来源可能存有偏差

，这都应在内部审计师评价这种数据的有效性时予以考虑。

4．答案：c a． 不正确。相同数目的产品没有必要一定会在

两个仓库中都有。 b． 不正确。除一个仓库外，其余所有仓

库的产品数量都可能少于250。 c． 正确。以最小值来算，如



果79个仓库的产品数目是100，另一个是500，则仓库的产品

数是8400。 d． 不正确。无法从以上信息中计算出仓库中产

品数目的平均数。 5．答案：d a． 不正确。与行业标准比较

不能测试出内部报告的准确性。 b． 不正确。与行业标准比

较不能测试出用于存货安全防护而设计的控制。 c． 不正确

。与行业标准比较不能测试对政策的遵循情况。 d． 正确。

这种分析性程序指出了子公司存货管理的效果和效率。 6．

答案：b a． 不正确。这将产生相反的结果。 b． 正确。有了

宽松的信贷政策，客户可能会延长付款时间（如365/4.3

与365/7.3相比）。 c． 不正确。这将产生相反的结果。 d． 

不正确。由于现金销售不受影响，所以与应收账款下降不相

关。 7．答案：c a． 不正确。董事会批准的赊销交易标准是

可接受的。 b． 不正确。现金销售确保了收款，故实际上它

不属于赊销。 c． 正确。销售部门人员不能充分独立的实施

对客户的信用评价。 d． 不正确。信用部门对赊销订单的批

准将是恰当的。 8．答案：d（Ⅰ，Ⅱ和Ⅲ） Ⅰ．正确。这是

对贡献毛利增加的可能解释。 Ⅱ．正确。这是对贡献毛利增

加的可能解释。 Ⅲ．正确。这是对贡献毛利增加的可能解释

。 9．答案:a a． 正确。函证可用于证实存货的实物存在，过

时的存货代表的是价值问题，而非实物的存在问题。 b． 不

正确。浏览是指出诸如陈旧存货不予使用这类异常关系的极

佳方法。 c． 不正确。为确定当前存货的持有价值，对已经

识别的过时存货的价值重新计算是有必要的。 d． 不正确。

分析性复核为过时产品部分数量的识别提供了一种方法。 10

．答案：c a． 不正确。已更换的水表实际数要小于目标数，

故目标未实现。 b． 不正确。由于实际更换数没有达到目标



数，故显然没有采取纠正活动。 c． 正确。目标没有实现，

所以需要纠正活动。根据实务公告2100-1.1，内部审计师应参

与评价和改进控制的有效性。确定是否与操作标准有偏差，

要经识别、分析，并与负有纠正活动职责的部门沟通。这是

实现内部审计师职能的一种方式。 d． 不正确。根据上述信

息无法推出这个结论。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


